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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce Jana Valtra se zaměřuje na využití internetu pro podnikání 
v sektoru služeb, konkrétně podnikání fitness center. Práce je zpracována v rozsahu 60 stran 
(bez příloh).  
 
Obsahově práce práce přináší řadu zajímavých zjištění týkajících se především samotné 
praxe zkoumaných firem v oblasti využití internetových nástrojů na podporu podnikání. 
Metodicky je práce na vysoké úrovni zejména popis aplikovaných metod. Metody práce, byť 
by mohly být vybrány lépe, dobře naplňují cíle předloženého textu. Autor využívá dostatečné 
množství zdrojů, včetně několika cizojazyčných.  
 
Formálně se autor dopouští spíše občasných stylistických neobratností, než pochybení 
gramatických. Kapitoly jsou řazeny srozumitelně a logicky do sebe zapadají. Seznam 
literatury není řazen abecedně, nýbrž podle výskytu zdrojů v textu. Což sice není tradiční 
způsob řazení, nicméně se jedná o způsob dovolený. Součástí práce bohužel není formulář 
použitého dotazníku. 
 
 



 
 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Souhrnně řečeno, předložená práce odpovídá požadavkům, které jsou kladeny závěrečné 
práce bakalářského stupně studia. Teoretická část je zpracována ve standardní kvalitě, 
praktická část pak podle mého názoru vhodně vypovídá o obrazu e-podnikání zvoleného 
segmentu firem. Práce má svůj vlastní originální přínos. Zároveň autor prokázal, že je 
schopen samostatně pracovat.  
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1. Do jaké míry se zjištěné výsledky liší v závislosti na kategorizačních otázkách (počtu 
klientů či doby podnikání)? 
2. Srovnejte Vámi dosažená zjištění s jinými pracemi zabývajícími se problematikou využití 
internetu pro podnikání v sektoru služeb. 
  

Navržená výsledná známka:   výborně 

 

V Hradci Králové, dne   4. 5. 2015 
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